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Vragen van het lid Volp (PvdA) aan de Ministers van Veiligheid en Justitie en 
van Volksgezondheid, Welzijn en Sport over jongeren die in een psychiatrische 
kliniek belanden na sexting (ingezonden 26 januari 2017). 

Mededeling van Minister Blok (Veiligheid en Justitie), mede namens de 
Minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport (ontvangen 17 februari 2017). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht dat jongeren steeds vaker in een 
psychiatrische kliniek belanden na sexting?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat het zeer traumatisch kan zijn voor jongeren als hun 
blootfoto’s of seksfilmpjes worden verspreid via social media? Zo ja, deelt u 
dan ook de mening dat deze problematiek met kracht moet worden bestre-
den? 

Vraag 3
Als u van mening bent dat er iets gedaan moet worden aan het bestrijden 
van sexting, welke werkbare actie heeft u in gedachte? 

Vraag 4
Is het waar dat u voornemens bent sexting in het wetboek van strafrecht op 
te nemen? Zo ja, wanneer kan de Kamer de voorstellen tegemoet zien? 

Vraag 5
Speelt deze problematiek alleen bij jongeren of zijn er ook meerderjarige 
slachtoffers van sexting te betreuren? Zo ja, hoeveel? 

Vraag 6
Moet er vanuit worden gegaan dat meisjes vaker het slachtoffer zijn dan de 
jongens? Zo ja, waar blijkt dat uit? Zijn jongens vaker de dader dan meisjes 
of maakt dat niet veel verschil? 
Welke mogelijkheden zijn en worden ingezet om deze jongens en meisjes 
duidelijk te maken dat sexting absoluut niet te tolereren is? 

1 http://www.rtlnieuws.nl/nederland/tientallen-jongeren-belanden-in-psychiatrische-kliniek-na-
sexting
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Vraag 7
Zijn klinieken voorbereid op jongeren die psychiatrische problematiek 
ontwikkelen als gevolg sexting? Zo ja, zijn er speciale programma’s of 
behandelingen die gericht zijn op slachtoffers van sexting? Zo nee, waarom 
niet? 

Vraag 8
Deelt u de mening van de deskundigen dat de groep slachtoffers van sexting 
in de toekomst zal groeien? Zo ja, welke middelen of instrumenten heeft u tot 
uw beschikking om te voorkomen dat de groep slachtoffers in de toekomst 
vergroot? 

Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de Minister van Volksgezondheid, Welzijn 
en Sport, dat de schriftelijke vragen van het lid Volp (PvdA) over jongeren die 
in psychiatrische kliniek belanden na sexting (ingezonden 26 januari 2017) 
niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien 
nog niet alle benodigde informatie ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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